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ACCESSORI T-MAX

T-MAX ACCESSORIES
ACCESORIOS DE YAMAHA T-MAX
T-MAX-ZUBEHOR RIS =

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

e

CPRO2 - COPRIPERNO RUOTA 2001/2007

. -
SM13 - STABILIZZATORI MANUBRIO PXO01 - PROTEZIONE PERNO RUOTA 2008/2011
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COPERCHI POMPE FRENO

BRAKE MASTER CYLINDER FLUID COVER =
COUVERCLE RESERVOIR FREIN AVANT . mw
TAPAS LiQUIDO FRENO
DECKEL BREMSFLUSSIGKEITSBEHALTER = Y/ CIRIEIES.

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

:m“"""“’"m“ |



COPERCHI POMPE FRENO POSTERIORE E FRIZIONE

REAR BRAKE MASTER CYLINDER FLUID COVER /W/w
¥/ IPRIDEES

COUVERCLE RESERVOIR FREIN ARRIERE
TAPAS LIQUIDO FRENO TRASERO
DECKEL BREMSFLUSSIGKEITSBEHALTER HINTEN

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

CPFPO1 CPFPO2

COPERCHI PERNO RUOTA
WHEEL AXLE COVER - OBTURATEUR AXE DE ROUE
TAPA EJE DE LA RUEDA - ABDECKUNG RADACHSE

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)
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COVER SPECCHIETTI
MIRROR COVERS
OBTURATEURS RETROVISEURS

TAPAS AGUJEROS RETROVISORES 3 e
DECKEL FUR SPIEGHELHALTERUNGEN X O RDIRSREE

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

GHIERE DI STERZO APERTE E Ck"llSE

OPEN AND CLOSED STEERING RING NUT - ECROU DE DIRECTION OUVERT ET BORGNE

TUERCA EJE DE DIRECCION ABIERTA Y CERRADA - STEUERKO%MII‘ITER OFFEN UND GESCHLOSSEN

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)
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GHIERE PRECARICO FORCELLA
FORK SPRING ADJUSTER

MOLETTES DE REGLAGE DE FOURCHE

TUERCAS DE REGULACION PRECARGA HORQUILLAS
GABELVERSTELLER

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

=,

GHIERE PRECARICO FORCELLA MODELLO STAR
STAR FORK SPRING ADJUSTER . —

MOLETTES DE REGLAGE DE FOURCHE STAR MODELE \

TUERCAS DE REGULACION PRECARGA HORQUILLAS MODELO STAR
GABELVERSTELLER STAR-MODELL

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)
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TAPPI OLIO

OIL CAP

BOUCHON DE REMPLISSAGE D'HUILE /aq'/w
TAPON DE ACEITE v
OELEINFULLSCHRAUBEN /ARSI

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

SERBATOIO OLIO
OIL TANK

RESERVOIR LIQUIDE DE FREIN
DEPOSITO LiQUIDO
BREMSFLUSSIGKEITSBEHALTER

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)
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STABILIZZATORI MANUBRIO

HANDLEBAR ENDS

CONTRAPESOS DE MANILLAR =
camenne—=

LENKERGEWICHTE COBg

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

STABILIZZATORI MANUBRIO. MODELLO EVO
EVO HANDLEBAR ENDS -

EMBOUTS DE GUIDON EVO
CONTRAPESOS DE MANILLAR EVO
LENKERGEWICHTE EVO

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)
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SUPPORTO CAVALLETTO

PADDOCK STAND SUPPORTS

DIRBOLOS DE BEQUILLE

SOPORTE CABALLETE

STANDERAUFAHMEN : 2/ I NRIISIES ”’Pﬁ”c”c

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

SUPPORTO CAVALLETTO CON PRO'TEZIONE

PADDOCK STAND SUPPORTS WITH PROTECTOR
DIABOLOS DE BEQUILLE AVEC PROTECTEUR
SOPORTE CABALLETE CON PROTECTOR

STANDERAUFAHMEN MIT PROTEKTOR

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

Il supporto cavalletto con la sua protezione, preserva il forcellone della vostra moto.
The paddock stand support with protector will give additional protection to your bike's swingarm.

mw"’“’"”"""'
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TAPPI SERBATOIO AD ATTACCO RAPIDO

QUICK RELEASE FUEL TANK CAPS

BOUCHON D'ESSENCE Q /mw
TAPON DE GASOLINA L_ —
TANKDECKEL RS

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)
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PEDANE ARRETRATE REGOLABILI

ADJUSTABLE REARSETS

COMMANDES RECULEES /mw
ESTRIBERAS RETRASADAS AL
RASTENANLAGEN

(Colori disponibili: B, S, altri colori su richiesta (Maggiorazione € 20,00 - 10 gg. Lavorativi)
(Colours: B. S. other colours available on request - add € 20.00 plus 10 working days for delivery)

PRO39 - DX

Le Pedane 4Racing sono ricavate dal Pieno cdal Nobile Materiale ANTICORDAL
100 e sono interamente progettate, disegnate e realizzate all’interno della nostra
azienda, orgogliosi di appartenere ed affermare il Marchio MADE IN ITALY.

The 4Racing rearsets are machined from solid pieces of ANTICORDAL 100 aluminium

and our completely designed and manufactured within our company.
We are proud that they carry the branding MADE IN ITALY.

M""'""'"”"""'



PEDANE ARRETRATE REGOLABILI

ADJUSTABLE REARSETS

COMMANDES RECULEES e/mw

ESTRIBERAS RETRASADAS =
([

RASTENANLAGEN CAFINSE=

(Colori disponibili: B, S, altri colori su richiesta (Maggiorazione € 20,00 - 10 gg. Lavorativi)
(Colours: B. S. other colours available on request - add € 20.00 plus 10 working days for delivery)

PRO52 - Kawasaki ZX10 ‘11 PRO52 - Kawasaki ZX10 ‘11

— ltl . :
M""mi"g'w"




PEDANE ARRETRATE REGOLABILI

ADJUSTABLE REARSETS =

COMMANDES RECULEES /'q'/w
ESTRIBERAS RETRASADAS
RASTENANLAGEN | 2/ IFIIEREST.

(Colori disponibili: B, S, altri colori su richiesta (Maggiorazione € 20,00 - 10 gg. Lavorativi)
(Colours: B. S. other colours available on request - add € 20.00 plus 10 working days for delivery)

e
o -
7

PRO26 - SPEEDTRIPLE

ARRETRATORI
REARSET ADAPTER PLATES - PLATINES DE REGLAGE COMMANDES RECULEES
SOPORTES PARA RETRASAR ESTRIBERAS - FUBRASTEN ADAPTERPLATTEN

(Colori: B)

APFO052

Gli Arretratori permettono di spostare la pedana originale in 4 posizioni per un max. di arretramento/innalzamento di 2 x 2 cm.
The Rearset Adapter Plates allow the original rearset to be moved to 4 different positions for a max. retraction/elevation of 2 x 2 cm.

M°"""‘i"”"°"’ "



PEDANE ARRETRATE MODELLO RACE

RACE REARSETS z

COMMANDES RECULEES RACE Q /mw

ESTRIBERAS RETRASADAS RACE i L
s

RASTENANLAGEN RACE CLEll

(Colori disponibili: B, S, altri colori su richiesta (Maggiorazione € 20,00 - 10 gg. Lavorativi)
(Colours: B. S. other colours available on request - add € 20.00 plus 10 working days for delivery)

www.for-racinglcom



PEDANE ARRETRATE MODELLO RACE

RACE REARSETS

COMMANDES RECULEES RACE e /mw

ESTRIBERAS RETRASADAS RACE - W §
s

RASTENANLAGEN RACE CLEll

(Colori disponibili: B, S, altri colori su richiesta (Maggiorazione € 20,00 - 10 gg. Lavorativi)
(Colours: B. S. other colours available on request - add € 20.00 plus 10 working days for delivery)

Ducati Diavel

Aprilia RSV4 Race Ducati Diavel

www.for-racinglcom



PERSONALIZZA LA TUA PEDANA

CUSTOMISE YOUR REAR SET
PERSONNALISER VOTRE COMMANDES RECULEES
PERSONALIZA TUS ESTRIBERAS

FUBRASTENANLAGE GEMASS IHREN PERSONLICHEN WUNSCHEN

SCORRIMENTI SU DOPPIO CUSCINETTO
Twin Bearing Movement

Colori disponibili: Nero, Argento
Available colors: Black, Silver

Idrostop Passo 1,25
Hydro-stop 1.25 pitch

[[7/77/9[7/75/7L

!i Alcuni modelli di Pedane sono dotati di Tubo Freno

in Treccia Omologato T.U.V.
Some of the rearset models are supplied with T.U.V.
certified brake lines.

|

Ricambi sempre Disponibili
Spare parts are available

AR023 ARO47 AR009 STANDARD

AROO9 - POGGIAPIEDE STANDARD
Standard Footrest

ARO047 - POGGIAPIEDE RECLINABILE
Folding Footrest

ARO23 - POGGIAPIEDE CON FINALE TEFLON
Footrest with Teflon end (race track use)

www.for-racinglcom




MAPPA ACCESSORI 4-RACING - 4-RACING ACCESSORIES

Y CREI0NSES

COPERCHIO
STAFFA POMPA FRENO
MARMITTA PARACOLPI SELLA POSTERIORE PARASERBATOI0 TAPPO |

Pag. 37 Pag. 37 Pag. 38 Pag. 06 Pag. 37

PORTATARGA TENDICATENA PROTEZIONE FORCELLA SUPPORTO PEDANA TAMI
POSTERIORE CAVALLETTO ARRETRATA FRIZ
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'MAP - CARTE DES ACCESSOIRES 4-RACING - MAPA DE ACCESORIOS 4-RACING - 4-RACING KARTE VON ZUBEHOR

COPERCHIO COVER
ENZINA GHIERA DI STERZO POMPA FRENO GHIERA PRECARICO SEMIMANUBRI SPECCHIETTI

.12 Pag. 07 Pag. 05 Pag. 08 Pag. 22 Pag. 07

.33 Pag. 09 Pag. 28 Pag. 32 Pag. 27 Pag. 10

ONE TAPPO OLIO PROTEZIONE TAMPONE FISSO PROTEZIONE FORCELLA STABILIZZATORI
JONE CARTER E SU STAFFA ANTERIORE MANUBRIO

gcing.com



SEMIMANUBRI RACING A BRACCIALE

RACE HANDLEBARS

SEMI MANILLAR RACE —
(e

LENKER RACE COBg

(Colori disponibili: B, S, altri colori su richiesta (Maggiorazione € 20,00 - 10 gg. Lavorativi)
(Colours: B. S. other colours available on request - add € 20.00 plus 10 working days for delivery)

Il Semimanubrio Racing a Bracciale e interamente ricavato dal pieno
con macchine a controllo numerico.
Il sistema di apertura a bracciale permette di interagire
velocemente nella manutenzione.

These race handlebars and headset bracket have been CNC machined from solid aluminium.
The headset bracket allows for a quick change.




SEMIMANUBRI RACING A BRACCIALE
RACE HANDLEBARS

DEMI-GUIDONS RACE

SEMI MANILLAR RACE

LENKER RACE

m—S——

PRSI

Q 13006

(Colori disponibili: B, S, altri colori su richiesta (Maggiorazione € 20,00 - 10 gg. Lavorativi)
(Colours: B. S. other colours available on request - add € 20.00 plus 10 working days for delivery)

1 INCLINAZIONE TUBO 10°
| TUBE INCLINATION 10°

SMS - SEMIMANUEBRIO RACING A BRACCIALE SMS 5.5 - SEMIMANUEBRIO RIALZATO 15

SMS 5.0 - SEMIMANUBRIO ECCENTRICO SMS - PROGETTAZIONE CAD

Il tubo eccentrico € Ia regolazione finale per il motociclista piu esigente.
La sua escursione da la possibilita di regolare da + 5 mm. a - 5 mm.

The eccentric handlebar tube is the ultimate adjustment for the most demanding biker.

It allows the possibility to adjust it by either +5mm or -5mm.



DEFENDER COLOR
FRAME SLIDERS

PROTECTION BRAS OSCILLANT ,Jﬂ[ /05
PROTECCION BASCULANTE Y e == 4
RAHMENSCHUTZ PAD

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)
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DEFENDER COLOR

FRAME SLIDERS

PROTECTION BRAS OSCILLANT Q/'q./w

PROTECCION BASCULANTE
camenne—=

RAHMENSCHUTZ PAD oSl

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

Il finale in Ergal Anodizzato garantisce maggior resistenza agli urti
insieme ad un look piu sportivo.
The anodised metal end finish, guarantees a higher resistance to bumps
as well as adding a sporty styling.

M°""""'"”"°"’
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DEFENDER COLOR FORCELLA ANTERIORE
FRONT FORK GUARD DEFENDERS

PROTECTION FOURCHE AVANT

PROTECCION HORQUILLA

VORDERRADGABEL STURZ-PAD

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

Il Paraforcelle oltre a proteggere le forcelle dalle cadute, da un look accattivante alla vostra moto.

These fork defenders will not only protect, they will also add an eye catching look to your bike.



PROTEZIONI FORCELLA ANTERIORE E POSTERIORE
FRONT AND REAR FORK PROTECTORS
PROTECTION AXE ROUE AVANT ET ARRIERE
PROTECCION RUEDA DELANTERA Y TRASERA
VORDERRAD UND HINTERRAD STURZ-PAD

(Colori: B)

www.for-racinglcom




PROTEZIONI CARTER MOTORE
CRANKCASE PROTECTORS

PROTECTION CACHE CARTER

PROTECCION MOTOR

PROTEKTOR AUF MOTORGEHAUSEDECKEL

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

Indispensabile per proteggere il Carter Motore.
Essential for protecting your engine.




PROTEZIONI CARTER MOTORE

CRANKCASE PROTECTORS :

PROTECTION CACHE CARTER e/iﬂ'/w

PROTECCION MOTOR
. (e

PROTEKTOR AUF MOTORGEHAUSEDECKEL CLEll

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

CMO020 - YAMAHA R6 CMO051-SX TRIUMPH

CM028-DX - YAMAHA R1 2007/2008

www.for-racinglcom



PROTEZIONI CARTER MOTORE

CRANKCASE PROTECTORS

PROTECTION CACHE CARTER

PROTECCION MOTOR
)

PROTEKTOR AUF MOTORGEHAUSEDECKEL COell

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

COPRIPIGNONE - DUCATI CMO043-DX APRILIA RSV4

CMO039-SX - YAMAHA R1 2009 CMO052-DX - KAWASAKI ZX10R 2011

| -

Le Protezioni Carter Motore realizzate in lega di alluminio 6082, forniscono una
protezione al vostro motore ed una estetica unica nel suo genere.

Each engine cover protector has been CNC machined from 6082 aluminium
and will protect your engine as well as adding an additional aesthetic beauty.

|




PROTEZIONI CARTER MOTORE
CRANKCASE PROTECTORS

PROTECTION CACHE CARTER

PROTECCION MOTOR

PROTEKTOR AUF MOTORGEHAUSEDECKEL

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

www.for-racinglcom
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TAMPONI SALVACARENA FISSI

FAIRING GUARD PROTECTORS
TAMPONS PROTEGE CARENAGE /W/w
PROTECTORES DE CARENADO

VERSCHALUNGS-STURZPAD

(Colori: B)



TAMPONI PROTEZIONE FRIZIONE
CLUTCH GUARD PROTECTORS

TAMPONS CACHE EMBRAYAGE

PROTECTORES DE EMBRAGUE

KUPPLUNGS-STURZPAD

(Colori disponibili: B, altri colori su richiesta (Maggiorazione € 20,00 - 10 gg. Lavorativi)
(Colours: B, other colours available on request - add € 20.00 plus 10 working days for delivery)

i ¥

(Colori: B, su richiesta - anello colorato come Defender Color. Maggiorazione €10,00
(Colours: B Optional - Additional Coloured Ring, Like Frame Sliders - Add €10.00 Extra)

A JICCHIESTA DISPONIBILI

ANCHE IN VERSIONE
DEFENDER COLOR
AVAILABLE ON REQUEST
ALSO AS A FRAME SLIDER

La Staffa ricavata dal pieno, permette di montare i tamponi senza modificare la carena, utilizzando le sue aperture originali.
The solid machined brackets allow the fairing guards to be fitted without any modification to the fairing using the original openings.

M°""""'"”"°"' "



TENDICATENA

CHAIN TIGHTENERS

TENDEUR DE CHAINE /iﬂ'/lﬁ
TENSORES DE CADENA
KETTENSPANNER RIS =

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)



TENDICATENA

CHAIN TIGHTENERS
TENDEUR DE CHAINE
TENSORES DE CADENA

KETTENSPANNER

(Colori: B, S, BL, R, T, GN, G)

Wiy
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PORTATARGA

ADJUSTABLE LICENSE PLATE BRACKET - Z
SUPPORT DE PLAQUE REGLABLE ' m'/w
PORTAMATRICULA ;

KENNZEICHENHALTER

(Colori: B)

... W

Portatarga Regolabili con predisposizione Frecce e Luci Targa.
Il portatarga e realizzato in ferro verniciato a polvere, la foratura di precisione si adatta
perfettamente alle misure originali.
Each Adjustable License Plate holder allows the fitting of indicators and license plate lights.
The holders are made from iron, have been powder painted and precision drilled to suit the original measurements.
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STAFFE MARMITTA
EXHAUST MUFFLER BRACKET
SUPPORT ECHAPPEMENT

SOPORTE TUBO ESCAPE

AUSPUFFHALTER
(Colori: B)

PARACOLPI IN NEOPRENE
NEOPRENE BUMPER PADDING - SELLE NEOPRENE DOSSERET
TOPE TRASERO ASIENTO NEOPRENO - NEOPREN SITZKISSEN HINTEN

(Colori: B, BL, R, GN)

PER CARENE IN VETRORESINA
For fiberglass Fairings

PARASERBATOIO IN NEOPRENE
NEOPRENE TANK PADDING - PROTECTION DE RESERVOIR NEOPRENE
PROTECCION DEPOSITO NEOPRENO - ANKSCHUTZ AUS NEOPREN
(Colori: B, BL, R, GN)
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SELLE IN NEOPRENE
NEOPRENE SEAT PADDING

SELLE NEOPRENE SIEGE

ASIENTO DE NEOPRENO

NEOPREN SITZKISSEN

(Colori: B, BL, R, GN)

OISl =

PER CARENE IN VETRORESINA,
SPESSORE 3 CM.

For fibrelgass fairings - thickness 3cm.
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Since 1970 Tamarri Ltd has worked in
mechanics as a supplier of parts to companies
across various productive sectors. The
company eventually began to specialise in the
construction of mechanical groups for
automated machines and has always
maintained an objective regarding the
precision and care of products. Through this
objective it gained the trust within the industry
of global leaders.

As time progressed, the generation change
within the company brought a new life and a
passion for engines with the desire to examine
new roads and possibilities. From this was
born a new line of motorcycle products under
the brand name of 4Racing which within itself
has become a cult trend with all motorcycle
fans.

The technical characteristics of 4Racing's
products are the highest which can be
produced today and everything is designed by
our company using state of the art technology
and machinery.
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Nel 1970 nasce la Tamarri Srl, azienda
meccanica come tante che lavora
prevalentemente per conto terzi,
abbracciando vari settori produttivi,
col passare degli anni, si & specializzata
nella costruzione di gruppi meccanici
per macchine automatiche, avendo come
obiettivo finale sempre la precisione
e la cura dei prodotti, tanto da guadagnare
la fiducia di aziende Leader mondiali del
settore.

| cambi generazionali portano nuova linfa
all'interno dell' azienda e cosi
con la passione per i motori e la voglia di
percorrere nuove strade nasce una linea
completa di prodotti per la motoristica
denominata 4Racing ed é uno spettacolare
fiore all'occhiello per tutti gli appassionati
dimoto.

Le caratteristiche tecniche di questi
prodotti sono quanto di meglio si possa
produrre oggi e tutto viene progettato e
costruito da noi nella nostra azienda
conmacchinari e tecnologia d'avanguardia.
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FOR-RACING & un marchio realizzato e distribuito da;
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Via Lavino, 209/C - 40050 Monte San Pietro (Bo) - ITALY
Tel. +39.051.67 62 200 - Fax +39.051.67 62 202
www.for-racing.com - info@for-racing.com

www.MediaCOPE.it





